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Τζανάκης: «Ας αποκαλύψει ο ΕΟΔΥ πόσοι 
ιερωμένοι είναι ανεμβολίαστοι»
/ Επικαιρότητα

Για την ελάχιστη -όπως υπονόησε- συνδρομή της Εκκλησίας 
στο εμβολιαστικό κίνημα μίλησε σήμερα το πρωί στην ΕΡΤ ο 
Καθηγητής Πνευμονολογίας της Ιατρικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Κρήτης, Νικόλαος Τζανάκης. Ο καθηγητής, που 
δεν δίστασε να κάνει λόγο για πλάνη, είπε ότι δεν αρκούν 
μερικές εγκύκλιοι και μερικές δηλώσεις από πλευράς 
εκκλησίας, ενώ εκτίμησε ότι το 80% των μοναχών είναι 
ανεμβολίαστοι, παρότι παρότρυνε τον ΕΟΔΥ να αποκαλύψει τα 
στοιχεία για τους εμβολιασμούς ιερωμένων, πράγμα που 
σημαίνει πως αυτά δεν είναι γνωστά.
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«Δεν σας κρύβω ότι η εκκλησία μας είναι ο μεγαλύτερος κοινωνικός φορέας από 
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πολλών ετών στη χώρα μας. Είναι αυτή η οποία στηρίζει τον κόσμο, αυτή που 
εκτός από τον πνευματικό, έχει τεράστιο κοινωνικό ρόλο. Εδώ, όμως, δ
εν αρκούν μερικές εγκύκλιοι και δηλώσεις από άμβωνος ή στα μέσα 
μαζικής επικοινωνίας. Υπάρχει πλάνη εδώ πέρα. Εάν ο Αρχιεπίσκοπος πάει 
στα μοναστήρια εκεί στην Αττική ή οπουδήποτε, θα δει ότι το 80% των μοναχών 
είναι αντιεμβολιαστές και είναι μη εμβολιασμένοι. Αυτοί λειτουργούν ως 
πνευματικοί δεκάδων ανθρώπων, τους οποίους παρασύρουν δυστυχώς σε έναν 
δρόμο κακό. Ας μας αποκαλύψει ο ΕΟΔΥ πόσοι από τους ιερωμένους, μοναχούς ή 
ιερείς στην Ελλάδα είναι εμβολιασμένοι. Δεν είναι άνθρωποι που είναι υγειονομικά 
ακίνδυνοι. Είναι άνθρωποι, οι οποίοι έρχονται σε στενή επαφή με ένα πολύ 
ευαίσθητο κομμάτι του πληθυσμού, που είναι οι ηλικιωμένοι», είπε ο Καθηγητής 
και συμπλήρωσε:

«Φωνάζω τόσους μήνες, όχι γιατί θέλω να τα βάλω με την εκκλησία -την εκκλησία 
και την σέβομαι και την αγαπώ, αλλά την εκκλησία που θέλουμε όλοι μας, όχι την 
εκκλησία της υποκρισίας και της αποφυγής ευθύνης. Δεν έχω δει πουθενά εγώ -
πέρα από τις Αρχάνες με τον π. Ανδρέα Καλλιοντζάκη- να υπάρχει προσπάθεια 
πρακτική συνδρομής στο εμβολιαστικό κίνημα».

Τέλος, προέβη στην εξής εκτίμηση: «Υπολογίζω ότι εάν η Εκκλησία κινηθεί 
συντονισμένα και πρακτικά, όπως ξέρει να κινείται, είμαι σίγουρος ότι θα έχουμε 
τουλάχιστον 1.000.000 εμβολιασμένους επιπλέον».


